

Oplegger bij Kadernota 2018 voor Raad van 11 juli

In deze oplegger worden de wijzigingen vermeld ten opzichte van de vorige versie van de Kadernota van 27 juni. De Kadernota van 27 juni is besproken in het Forum van 27 juni.

Wijzigingen ten opzichte van de Kadernota van 27 juni.

Erratum Kadernota van 27 juni

Bij de Kadernota van 27 juni was een erratum bijgevoegd. De punten uit dit erratum zijn als volgt verwerkt in deze Kadernota:

- Op pag. 13 onder VII in de 2^e alinea van de Kadernota van 27 juni staat vermeld: “dit begrotingssaldo is aflopend en in 2021 is er een negatief resultaat”
Naar aanleiding van de financiële effecten in de meicirculaire is er ook in 2021 een positief resultaat. In deze Kadernota is het deel van de zin: “en in 2021 is er een negatief resultaat” verwijderd.
- Op pag. 14 van de Kadernota van 27 juni laatste regel staat vermeld: “€ 415.000 in 2015 en € 416.000 in 2016”.
In deze Kadernota is dit aangepast in: “€ 415.000 in 2020 en € 416.000 in 2021”.
- Op pag. 19 onder X 1^e alinea 1^e zin van de Kadernota van 27 juni staat vermeld: “vertoont een positief resultaat in de jaren 2018 t/m 2020”.
Dit is in deze Kadernota gewijzigd in: “vertoont een positief resultaat in de jaren 2018 t/m 2021”.
- Op Pag. 19 onder X 1^e alinea 2^e zin van de Kadernota van 27 juni staat vermeld: “Dit positieve resultaat is aflopend en laat vanaf 2021 een tekort zien”.
Naar aanleiding van de financiële effecten in de meicirculaire is er in 2021 geen tekort. In deze Kadernota is het deel van de zin “en laat vanaf 2021 een tekort zien” verwijderd.

Technische vragen Kadernota van 27 juni

Over de Kadernota van 27 juni zijn nog de volgende technische vragen gesteld:

- Op pag. 21. onder 9. Kosten flexibele schil staat “de aanvraag is gedaan voor de ambtelijke fusie”. Hoe moet deze zin worden gelezen?
Het woordje voor moet als een tijdsaanduiding worden gelezen (vòòr). Dit is aangepast in deze Kadernota.
- Moet het investeringsplan ook starten vanaf 2018 in plaats van 2017?
Ja, dit is in deze Kadernota aangepast. In de bijbehorende tabellen en grafieken is de kolom 2017 ook verwijderd.
- Moet de investering in de plaats van scholen Sint Maarten en Paus Johannes ook met Barnewiel en Phoenix worden geduid?
Ja, dat in de bijlage Meerjaren Investeringsplan bij deze Kadernota is de omschrijving van deze investeringen als gewijzigd:
Paus Johannes/Barnewiel
Sint Maarten/Phoenix.

